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Piranti Masukan dan Keluaran

Perkembangan VGA (Video Graphics Adapter )
I Komang Eka Putra, Ade Wahyu Riansyah,Ni Kadek Ria Anna Utami
Makalah ini bertujuan  untuk mengetahui apa itu VGA dan untuk apa fugngsinya, Untuk mengetahui bagian-bagian dari VGA dan untuk mengetahui cara kerja VGA , untuk mengetahui jenis – jenis VGA dan mengetahui perkembangan sejarah VGA.  dan untuk mengetahui keunggulan –keunggulan dari pabrikan seperti ATI dan NVIDIA.
Metode          :


Kata kunci      :
VGA (Video Graphics Adapter), VGA On-Board, VGA Add-On
BAB I

PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang Masalah

Pada saat ini, teknologi semakin berkembang  dengan sangat cepat dan semakin canggih. Perkembangan teknologi ini pastinya sangat berkaitan dengan perkembangan teknologi komputer. Dimana teknologi komputer merupakan pendukung seluruh kegiatan aspek manusia bahkan penggerak kemajuan teknologi informasi pada jaman sekarang ini Dan tidak bisa dipungkiri bahwa computer saat ini sangat berperan penting untuk membantu kerja manusia. 

Di dalam dunia kumputer kita mengenal adanya piranti – piranti sepertti CPU , Kybord , LCD atau monitor, mouse dan sebagainya yang dimana  mempunya fungsi tersendiri sebagai mana mestinya, misalnya mouse berfungsi untuk menggerakan kursor pada monitor. Selain piranti – piranti yang di maksud di atas ada salah satu piranti yang sangat berperan penting pada computer, yang berfungsi untuk menghasilkan visual dari computer dan hardware yang memberikan perintah kepada computer untuk menampilkan keluaran visual yang disebut dengan VGA .
1.2 Rumusan Masalah

Berdasarkan latar belakang di atas, maka dalam penulisan makalah ini dapat diambil beberapa rumusan masalah sebagai berikut :

1. Apa itu vga? Kegunaannya untuk apa?

2. Bagaimana cara kerja vga ?

3. jenis – jenis vga apa saja yang ada saat ini?

4. Bagaimana sejarah perkembangan VGA ?

1.3 Tujuan dan Manfaat


Dari rumusan masalah yang telah disampaikan maka tujuan dan manfaat penulisan makalah ini adalah sebagai berikut :

1. Untuk mengetahui apa itu vga dan kegunaan dari VGA .

2. Untuk mengetahui macam – macam VGA dan keunggulannya.

3. Untuk mengetahui jenis – jenis VGA.

4. untuk mengetahui sejarah perkembangan VGA.
BAB II

PEMBAHASAN

2.1 Pengertian VGA ( Video Graphics Adapter )


VGA (Video Graphics Adapter) merupakan standar tampilan komputer analog. VGA juga bisa diartikan sebagai komponen yang tugasnya menghasilkan visual dari komputer dan hardware yang memberikan perintah kepada monitor untuk menampilkan keluaran visual yang dapat kita lihat. 


Istilah VGA juga sering digunakan untuk mengacu kepada resolusi layar berukuran 640×480, apa pun pembuat perangkat keras kartu grafisnya. Kartu VGA berguna untuk menerjemahkan keluaran komputer ke monitor. Untuk proses desain grafis atau bermain permainan video, diperlukan kartu grafis yang berdaya tinggi. (tasman, 2009)
2.2 Fungsi VGA

fungsi utama dari VGA ( Video Graphics Adapter ) adalah untuk memproses segala yang berhubungan dengan grafis atau tampilan dari sistem operasi (Windows, Linux etc) untuk ditampilkan kembali ke layar monitor. Komponen ini juga menghubungkan antara komputer dengan monitor sehingga sinyal digital gambar bisa diubah menjadi sesuatu yang bisa dilihat dan pahami. Memakai sebuah komputer yang tidak memiliki kartu VGA ini sama saja dengan memakai komputer dengan menutup mata, dan biasanya komputer tidak akan bisa hidup tanpa adanya kartu VGA.  (blog, 2012)
2.3 Jenis – jenis VGA

2.3.1 Secara umum VGA terdapat dua macam jenis, yakni :

1. VGA On-Board adalah VGA yang sudah terintegrasi pada MotherBoard. VGA On Board menggunakan RAM sebagai Memory VGA alias Share Memory, Ada dua tipikal dalam dunia kartu grafis onboard, yaitu :

· Telah memiliki memori RAM yang tertanam pada mainboard (mainboard jenis ini jarang ditemui di pasaran karena harganya cenderung lebih mahal daripada mainboard yang berkartu grafis onboard biasa).
· Kartu grafis onboard yang mengambil memori dari RAM utama komputer, ini merupakan kebanyakkan dari mainboard berkartu grafis onboard yang beredar dipasaran dikarenakan harganya yang lebih murah dari jenis mainboard lainnya. Karena kartu grafis onboard jenis kedua ini mengambil memori dari RAM utama komputer maka biasanya ukuran RAM komputer kita akan berkurang sebanyak jumlah yang dipakai kartu grafis onboard tersebut. Jadi jangan heran kalo RAM di komputer kita tidak menunjukkan ukuran yang seharusnya, mungkin hanya dikarenakan terpakai sebagian sebagai memori bagi kartu grafis onboard komputermu.

2. VGA Add-On adalah VGA yang terpisah dengan motherboard yang memiliki interface semacam PCI atau AGP. Pada VGA Add On sudah memiliki GPU dan Memori sendiri.  (fadhil, 2011)
2.3.2 Jenis – jenis vga menurut slot yang di gunakan.
· VGA PCI, vga card ini bisa digunakan dengan memasang pada slot vga, vga jenis ini sudah jarang sekali digunakan, karena keterbatasan fitur, ciri-cirinya adalah bagian slot-nya pada bagian depan terdapat coakan, dan jenis pin-nya lurus secara vertikal.



Gambar 1.1 vga slot PCI

· VGA Jenis AGP, Ciri-ciri vga ini adalah bentuk pin-nya yang vertikal dengan bentuk mirip formasi sarang lebah. Vga jenis ini diluncurkan berdasarkan nilai voltase yang digunakan, yaitu agp 1x dan 2x dengan voltase 3.3 v, sedangkan 4x dan 8x 1,5 volt. vga agp terakhir yang muncul adalah jenis pro dan pro universal dengan kemampuan 3.3 dan 1,5 volt. 



Gambar 1.2 vga jenis agp

· VGA PCI Express, perkembangan slot pci selanjutnya memiliki kemampuan yang luar biasa, dengan nama PCI Express, dirancang untuk memasang peralatan-peralatan mutakhir, 2 versi slot PCI Express yang terkenal adalah PCI Express 1 x dan 16 x, PCI Express 16 x digunakan khusus untuk memasang vga jenis PCI Express, dan 1x untuk keperluan memasang peralatan-peralatan tambahan. Ciri fisik vga jenis pci express adalah dengan melihat bentuknya yang memiliki bentuk kebalikan dari PCI biasa.  (scool, 2012)


Gambar 1.3 VGA pci express

2.4 Komponen dan Cara kerja VGA

Komponen-Komponen VGA Card :

1. GPU (Graphic Processing Unit) GPU adalah prosesor dari sebuah video card, dan berfungsi untuk pengolahan data gambar yang akan ditampilkan di layer monitor.

2. Video Memory Berfungsi sebagai tempat penyimpanan sementara sebelum dan sesudah pemrosesan data pada GPU.

3. RAMDAC (Random Access Memory Digital – Analog Converter)
Berfungsi mengubah gambar digital menjadi sinyal analog agar bisa digunakan oleh monitor.

4. Bus Interface Berfungsi menghubungkan motherboard dengan kartu grafis. Pada umumnya, bus interface ini tipe AGP dan PCI-Express.

5. Display Interface Berfungsi menghubungkan kartu grafis dengan monitor. Umumnya terdapat 3 port display, antara lain DVI, VGA, TV-Out

6. Heatsink dan Fan Berfungsi sebagai pendingin kartu grafis  (siswanto, 2012)
Cara kerja VGA :

Saat aplikasi yang dijalankan ingin menciptakan sebuah citra, aplikasi tersebut akan meminta bantuan pada driver kartu grafis. Driver grafis akan mendengarkan instruksi, baik dari OS atau dari aplikasi, kemudian mengambil data digital yang diperlukan dan mengkonversikannya menjadi sebuah format yang dimengerti oleh kartu grafis tersebut. Setelah itu, driver menyalurkan data digital yang baru diformat tersebut kepada kartu grafis untuk melakukan rendering. Data tersebut berjalan menuju kartu VGA melalui slot pada motherboard (AGP/PCI-E) 

Setelah disalurkan ke kartu grafis, data akan dikirimkan ke memori kartu grafis sebagai tempat penyimpanan sementara. Kemudian GPU akan mengambil data digital tersebut lalu mengubahnya menjadi pixel.
Pada titik ini, pixel belum siap untuk ditampilkan ke layar. Pixel tersebut akan dikirim kembali ke Video RAM untuk disimpan. VRAM terhubung langsung pada digital-to-analog converter(DAC). Converter ini juga biasa disebut RAMDAC yang bertugas menterjemahkan image ke signal analog agar bisa digunakan oleh monitor. Selanjutnya, RAMDAC mengirimkan gambar final kepada monitor melalui kabel.

2.5 Sejarah perkembangan VGA

Saat ini teknologi sudah semakin maju dan berkembang, para developer-developer GPU (Graphics Processing Unit) mulai meningkatkan kemampuan mereka dalam menghasilkan sebuah vga card yang bagus. Berikut ini adalah beberapa vga card dari yang pertama hingga yang sekarang ini :

1. S3 ViRGE
Kepanjangan dari “ViRGE adalah Virtual Reality Graphics Engine”, vga ini merupakan generasi pertama yang telah menggunakan teknologi 3D grafik. S3 ViRGE memiliki spec. 64-bit menawarkan 4 MB memory onboard, core dan memory clockspeeds up to 66 MHz, dan juga telah mendukung fitur-fitur seperti Bilinear dan Trilenear texture filtering, MIP mapping, Alpha blending, Z-buffering, dan 3D tekstur lainnya.


Gambar 1.4 VGA S3 ViRGE
2. ATI RAGE 3D & RAGE II
ATI RAGE II memiliki spec. 32-bit memory bus, dan memorynya hanya 2 MB. Karena kelemahan yang ada pada ATI RAGE 3D maka dibuatlah lagu seri ke-2nya yang diberi nama RAGE II yang memiliki spec. 8 MB SDRAM, 64-bit memory bus, memory clockspeeds up to 60 MHz, serta mendukung kemampuan untuk memutar DVD Playback.



Gambar 1.5 VGA ATI RAGE 3D

3. NVIDIA NV3
VGA ini adalah buatan pertama dari Nvidia, vga ini juga dibuat dengan desain teknologi Microsoft's DirectX 5 API. NVIDIA NV3 memiliki spec. 4 MB memory, 100 MHz core clockspeeds, bandwith 1.6 GB/s, 206 MHz RAMDAC dan mendukung AGP 2x.



Gambar 1.6 VGA NVIDIA NV3

4. NVIDIA NV4
VGA ini merupaka penerus dari NVIDIA NV3, namun NVIDIA NV4 tidak ada penambahan yamh signifikan dalam spec. seperti memory maksimum ditambah menjadi 16 MB dan mempunyai clockspeeds pada 110 MHz, tetapi Nvidia manambahkan beberapa kemampuan pada NVIDIA NV4 seperti teknologi “second pixel pipeline”, 32-bit true colors, dan fitur Trilinear filtering.



Gambar 1.6 VGA NVIDIA NV4

5. NVIDIA GEFORCE 256
VGA Nvidia ini memiliki kecepatan performa 2 kali lebih cepat daripada seri-seri sebelumnya, vga ini memiliki spec. DirectX 7, 4-pixel Rendering pipeline dan sebuah fitur bernama “cube environment mapping” yaitu yang gunanyauntuk menciptakan efek real time reflection.



Gambar 1.7  VGA NVIDIA GEFORCE 256

6. NVIDIA GEFORCE SERIES 2
Ini merupakan vga Nvidia pertama yang menghadirkan fitur baru, yaitu pixel shader dengan sebutan “Nvidia Shading Rasterizer (NZR)”.



Gambar 1.8 VGA NVIDIA GEFORCE SERIES 2

7. ATI RADEON R520
VGA ini menghadirkan spec. memory yang lebih efisien, kualitas image yang lebih baik dan performa yang optimal. Selain itu vga ini memiliki fitur seperti kemampuan High Dynamic Range (HDR) lighting.



Gambar 1.9 VGA ATI RADEON R520

8. NVIDIA GEFORCE 9 SERIES
VGA ini merupakan keluaran dari Nvidia yang paling populer dikalangan masyarakat, karena termasuk vga “High End” dan yang paling terkenal yaitu NVDIA GEFORCE 9800 GTX yang memiliki 128 stream processor, dan 256-bit memory bus.



Gambar 2.0 NVIDIA GEFORCE 9 SERIES
9. NVIDIA GEFORCE 200 SERIES
VGA ini memiliki chipset keluaran terbaru dari Nvidia berhasil memaukkan 1.4 billion transistor ke dalam GPU. VGA ini juga merupakan seri Nvidia yang paling terkencang dan kemampuan yang powerful.  (warga, 2012)


Gambar 2.1 VGA NVIDIA GEFORCE 200 SERIES

BAB III

PENUTUP

3.1 KESIMPULAN 


Berdasarkan penjelasan materi di atas dapat penulis simpulkan bahwa VGA merupakan komponen yang tugasnya menghasilkan visual dari komputer dan hardware yang memberikan perintah kepada monitor untuk menampilkan keluaran visual yang dapat dilihat dan VGA terderi dari dua macam yakni VGA On-Board atau VGAnya sudah tertanam pada motherboard dan VGA VGA Add-On adalah VGA yang terpisah dengan motherboard.


Penulis menyadari makalah yang di buat di atas masih jauh dari kata sempurna, adapun kekurangan dari makalah yang di buat di atas di antaranya,

1. Disini penulis belum membahas perbedaan VGA ATI RADEON dengan NVIDIA.
2.  Disini penulis belum membahas keunggulan dan kekurangan dari vga berdasarkan slot yang dipakai.
3.2 SARAN

· Di harpkan pembaca dapat mengetahui apa itu VGA dan kegunaannya.

· di harapkan pembaca dapat memberika masukan mengenai materi yang belum penulis bahas atau yang sudah di bahas, karena makalah yang dibuat belum dari kata sempurna.
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